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Eva Pilarová: Stářím se nezabývám
„Kdybych měla přemýšlet nad stářím, asi bych neměla odvahu plánovat, řekla bych si, že to 
nestojí za to. Ale já tu odvahu mám a s ní i diář na rok 2018, který se pomalu zaplňuje,“ říká 
zpěvačka Eva Pilarová
Blanka Frajerové

12 TÉMA

Umělá inteligence
Říká se o ní, že jí patří budoucnost. Není to pravda. Patří jí už současnost. Moderní civilizace 
bez ní není myslitelná. Díky ní nám teče teplá voda, funguje e-mail a létají letadla. Je za vším, 
kde používáme výpočetní techniku. Je možná největší nadějí lidstva. A taky největší hrozbou.
Hana de Goeij
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Joyce Simard, Ladislav Volicer: 
Nejdůležitější je pohoda
„Přála bych si, aby bylo méně papírování a více času na klienty. Přála bych si, aby měli klien
ti pořád co dělat a neseděli pasivně u televize. Alzheimerova choroba je tady sedm dní v týdnu 
a i klub a podobné aktivity tady musí být sedm dní v týdnu. Nemáte dost personálu? Najděte si 
dobrovolníky, není to raketová věda,“ říká profesorka Joyce Simard z australské univerzity.
Simona Bagarová
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Paneláci
Panelová sídliště představují důležitý urbanistický, architektonický i historický fenomén. Přesto
že byla nejtypičtější a nejrozšířenější formou hromadné bytové výstavby 50. až 80. let a dnes 
na sídlištích žijí téměř tři miliony obyvatel České republiky, je výzkum jejich významu a socio- 
kulturní role teprve v počátcích. Mapováním fenoménu českých panelových sídlišť se od roku 
2013 zabývá výzkumný a výstavní projekt Paneláci.
Mariana Kubištová
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Silné mládeži, opoře vlasti
Zvu vás do Jizerských hor, na silnici zvanou Českobrodská z Běchovic na pražskou Ohradu a na 
hladinu Vltavy. Byl jsem tam mnohokrát, poznal pamětníky i současníky a právě tam nabyl pře
svědčení, že nápis na štítu pro vítěze veslařských primátorek je navýsost aktuální dodnes.
Karel Tejkal
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Hana Frejková: Cítím se jako Pražka
„Zpěv jidiš písní je jakýmsi kompromisem mezi mým židovským tatínkem a německou mamin
kou. Jelikož jidiš - opravdu velmi zjednodušeně řečeno - je do značné míry středověká němči
na, tak mám pocit, že je to svým způsobem moje zakódovaná mateřská řeč," říká zpěvačka, 
herečka a spisovatelka Hana Frejková.
Marie Holá
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